



По факту получения взяток и служебного подлога возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы сельского поселения

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы администрации Алхан-Юртовского сельского поселения по признакам преступлений, предусмотренным ч.5 ст.290, ч.2 ст.292 УК РФ (получение взятки должностным лицом, служебный подлог).

По данным следствия, в 2011 году к главе администрации села Алхан-Юрт обратились четверо местных жителей с просьбой выделить им и их родственникам 8 земельных участков на территории села. Подозреваемый согласился выдать им земельные участки, но потребовал за каждый из участков по 30 тысяч рублей, при этом угрожая, что в противном случае они в дальнейшем не смогут получить земельный участок.

Таким образом, он получил от местных жителей 240 тысяч рублей в качестве взятки, после чего внес заведомо ложные сведения о наличии у них на праве бессрочного пользования 8-ми земельных участков по 1000 кв.м каждый, якобы относящихся к категории земель населенных пунктов.

Однако, незаконно выделенные земельные участки фактически относятся к землям сельскохозяйственного назначения и являются республиканской собственностью.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Раскрытие и расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений в работе следственного управления по Чеченской Республике.

09 Марта 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1021633>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике
